תרגיל 3 בקורס תכנות למהנדסים

הוראות כלליות:

הגשה – בשבוע שמתחיל ב 13/12/03
על התלמיד/ה להגיש בנוסף לעותק של התוכנית גם הדפסה של הרצת התוכנית.

אין להשתמש בפונקציות ספריה למעט () printf(), scanf, אלא אם צוין אחרת.

יש לשים לב לבדיקת תנאי קצה!

1) כתבו פונקציה רקורסיבית, int gcd(int a, int b), המחשבת את המחלק המשותף הגדול ביותר (gcd) של שני מספרים חיוביים.  החישוב יתבצע בעזרת העובדה הבאה: 
נניח כי a >b אז אם b  מחלק את a אז  gcd(a,b) = b אחרת 
gcd(a,b) = gcd(b, a%b)
לדוגמא: gcd(27,12)  תחזיר 3. gcd(16,5)תחזיר 1.

.
2) כתבו פונקציה המחשבת את סדרת פיבונאצ'י ( כפי שהוגדרה בכיתה) בצורה איטרטיבית (לא רקורסיבית).
double fib(int n)     
3) א. כתבו פונקציה רקורסיבית המחשבת את סכום סדרת המספרים הבאה:
a0=1

an=an-1+d

הקלט לפונקציה הוא מספר האיברים בסדרה ( n) וההפרש בין שני איברים (d)
     ב. כתבו פונקציה רקורסיבית המחשבת את סכום סדרת המספרים הבאה:
a0=x

an=an-1+d

הקלט לפונקציה הוא מספר האיברים בסדרה (n) וההפרש בין שני איברים (d)  ו- x . 
     4)  כתבו תוכנית המקבלת מחרוזת של תווים והופכת כל אות לאות קטנה.  

          התכנית תקלוט תווים (תו אחרי תו) עד אשר ייקלט התו המסמן שורה חדשה.
          אין להשתמש בלולאות או בהקצאה דינאמית במימוש התוכנית (השתמשו ברקורסיה).

          לדוגמא:

          קלט:12eRa7A

          פלט:12era7a
